

南安市委常委会召开会议

本报讯 (记者 庄晓丽) 1月29日,南安市委书记林荣忠主持召开市委常委会会议。市委常委参加会议,市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志列席会议。

会议传达学习《中国共产党党员权力保障条例》和《中国共产党地方组织选举工作条例》,研究《南安市贯彻落实<2019-2023年全国党政领导班子建设规划纲要>实施方案》有关事宜。

会议强调,要抓好对《条例》的宣

传解读和学习培训,学深悟透,推动各级党组织和广大党员干部增强贯彻落实的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要严格执行《条例》各项规定,把政治标准放在首位,强化政治素质考察,严格审核把关,扎实做好换届选举工作,不断优化干部队伍结构。要创新干部培养锻炼机制,建立干部选拔任用数据库,优化干部绩效考核评价机制。

会议传达学习中共中央、国务院《关于全面推进乡村振兴加快农业农

村现代化的意见》,研究《中共南安市委 南安市人民政府关于全面推进乡村振兴,加快农业农村现代化的实施意见》和《贯彻落实<中国共产党农村工作条例>责任分工方案》有关事宜。

会议强调,要认真学习领会,学深悟透政策精神,充分认识新发展阶段做好“三农”工作的重要性紧迫性,始终把“三农”工作作为全局工作的重中之重。要结合村级组织换届工作,选优配强村级领导班子,立足本地特色资源,

探索产业发展之路,不断发展壮大村集体经济收入;要巩固拓展脱贫攻坚成果,大力推广基层社会治理网格化,以乡村善治助力乡村振兴。要多措并举推进环境整治,加强农村生态文明建设。

会议传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班仪式上的重要讲话精神和省委、泉州市委常委会会议精神。会议还研究通过其他事宜。

南安召开市委常委(扩大)会议 传达贯彻上级会议精神

本报讯 (记者 庄晓丽) 1月29日,南安召开市委常委(扩大)会议,传达学习省、泉州“两会”精神和中央、省委、泉州市委农村工作精神,研究南安市贯彻意见。

林荣忠、张桂森、王连赞、洪顺昌、黄华强等南安市四套班子领导参加会议。

会议传达学习省、泉州“两会”精神和中央、省委、泉州市委农村工作精

神,并通报了全省和泉州两会期间南安市信访工作情况。

会议指出,各级各部门要提高政治站位,坚定发展信心,强化机遇意识,全力落实好市党代会、市“两会”布置的各项任务,确保“十四五”开好局、起好步;要系统谋划,创新推进,自加压力,做大体量奋勇争先;要强化担当抓落实,坚持任务项目化、项目清单

化、清单具体化,一项一项抓好落实,确保各项工作取得实实在在成效。

关于南安市农村工作,会议强调,要以更高的站位学习领会习近平总书记对农村工作的重要讲话精神,深刻把握“三农”工作重心转移到全面推进乡村振兴的重大判断;要以更高的标准落细落实“三农”工作,全力推进巩固脱贫攻坚成果、把住粮

食安全主动权、做优做强特色产业等重点工作;要以更严的要求加强党对“三农”工作的全面领导,突出党建引领,建强基层组织,强化要素保障,奋力开创“三农”工作新局面。

会议还安排部署了争创“开门红”,招商引资、疫情防控、道路安全、食品安全、值班值守、信访工作等春节期间重点工作。

南安市委开展2020年度干部选拔任用“一报告两评议”工作

本报讯 (记者 庄晓丽) 1月30日,南安召开市委常委(扩大)会议,就2020年度干部选拔任用工作开展“一报告两评议”。

林荣忠、张桂森、王连赞、洪顺昌、黄华强等南安市四套班子领导参

加会议。泉州市委组织部有关同志到会指导。

会上,市委书记林荣忠代表市委常委会报告2020年度干部选拔任用工作情况。

林荣忠指出,2020年,市委认真贯

彻执行《党政领导干部选拔任用工作条例》,坚持德才兼备、以德为先,坚持注重实绩、群众公认,聚力巡视整改、聚焦政治标准,聚合监督力量、聚心严管厚爱,调整充实乡镇、街道领导班子和部分市直单位领导班子,有效加强

全市科级领导班子和干部队伍建设。

林荣忠表示,今后,市委将持续加强全市科级领导班子和干部队伍建设,努力建设一支忠诚、干净、担当的干部队伍,为推动南安全方位高质量发展超越提供坚强保障。

“泉民开讲”网络直播倾听全民故事

本报讯 (记者 苏明丽) 1月29日,“泉民开讲·深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,打造海丝名城,制造强市,建设现代化中心城市”县(市、区)专场开讲,南安市组织市民共同收看。

本期“泉民开讲”邀请了5位主讲嘉宾,他们来自不同行业,不同县(市、区),讲述了《从“城中村”到“城中景”的蜕变》《传承惠女文化 助力乡村振兴》《推动两岸融合 共享发展机遇》等5个故事。故事讲述温情的、热烈的、奋斗的泉州故事,从基层一线亲历者的角度来阐述泉州在“十三五”时期的成就,并对“十四五”进行了展望。

南安市柳城街道、梅山、英都等乡镇(街道)及单位,组织集中观看活动。

南安发布2021年首批青年见习岗位200个

本报讯 (记者 洪丽燕) 1月29日,南安市人社局研究确定了2021年第一批青年见习计划岗位200个。

据悉,2021年第一批青年见习计划涉及中共南安市委宣传部等71家用人单位,符合条件的未就业人员可与相应用人单位联系报名。青年见习计划对象为离校2年内未就业大中专院校(含技校)毕业生和16-24岁失业青年。其中,离校2年内未就业是指申请参加见习前,未就业、未在泉州市缴交过社会保险费,且距离毕业证书记录的签发时间不超过2年。16-24岁失业青年是指申请参加就业见习前,未就业、未在泉州市缴交过社会保险费,且身份证上登记的出生日期距离开始见习的时间在16-24周岁的失业青年。

南安召开乡镇党委书记抓基层党建工作述职评议会

本报讯 (记者 庄晓丽) 1月30日,南安召开2020年度乡镇(街道、开发区)党委(党工委)书记抓基层党建工作述职评议会议。

市委书记林荣忠主持会议并讲话,市领导张桂森、王连赞、吴跃达、张瑞平、李岩华、杜明星、庄国阳、王昭昭、张纪伟、范嘉等参加会议。泉州市委组织部有关同志到会指导。

会上,各乡镇(街道、开发区)党委(党工委)书记就抓基层党建工作情况逐一述职,泉州芯谷南安分区园区、市委非公有制企业和社会组织工委书记、市直党工委常务副书记进行书面述职。林荣忠代表

市委逐一点评,充分肯定各乡镇(街道、开发区)、有关单位工作成效,并指出问题不足,提出改进意见。

听取述职后,市委常委、市委党建工作领导小组成员,部分“两代表一委员”,基层党员干部和群众代表进行了评议。

林荣忠指出,开展抓基层党建工作述职评议考核,既是对书记落实党建工作责任制情况的一次展示和检阅,也是对南安市党建工作的一次会诊和部署。过去一年全市各级党组织认真贯彻新时代党的组织路线,不断创新党建载体、细化工作举措、层层压实责任,全

市基层党建工作取得了新的进步。

林荣忠表示,不久前闭幕的市党代会、市“两会”对明年工作及“十四五”期间南安发展作出了具体部署。实现既定目标,需要坚强有力的基层党建作为根本保障。全市各级党组织要切实担负起全面从严治党政治责任,扎实抓好基层党组织建设,以高质量党建推动高质量发展。他强调,要突出政治建设,着力提升政治判断力领悟力执行力;要注重强基固本,着力增强基层党组织政治功能和组织力;要强化党建引领,着力推动“十四五”开新局稳全局;要压实责任链条,着力推动基层党建工作任务落实。

南安市领导看望慰问部分困难党员

本报讯 (记者 庄晓丽 苏明丽) 新春佳节将至,困难党员冷暖始终牵挂人心。连日来,南安市委书记林荣忠、市长张桂森带队看望慰问困难党员,为他们送上新春祝福。

在水头镇,林荣忠分别走进困难党员黄种航和黄国良家中,了解他们的家庭情况,和他们亲切地拉起家常。

“身体状况怎么样?家里有几

个孩子?”今年71岁的黄种航和59岁的黄国良均是退伍军人,身体状况不佳,家庭生活困难。林荣忠鼓励他们要勇敢面对困难挫折,要有信心,在党和政府以及社会的关心支持下,通过自身努力把日子越过越好。

“生活上还有没有什么困难?”慰问中,林荣忠叮嘱镇村干部要多关心关怀困难党员的生活,认真倾听诉求,切实帮助他们解决好生产生活中遇到的困难和问题。

1月26日,市长张桂森一行来到石井镇,走访慰问困难党员

黄水森和黄金钟,向他们转达党和政府的关怀,并送上新春祝福。

每到一户,张桂森都与困难党员面对面交谈,详细询问他们的家庭生活情况、身体健康状况、医疗保障情况以及生活中有无其他困难等,同时叮嘱随行人员要一如既往地关心困难党员,时刻将他们的冷暖放在心上,尽力帮助他们解决好实际困难和问题。

市领导范嘉、王端峰陪同慰问。

南安市委理论学习中心组召开学习研讨会

本报讯 (记者 庄晓丽) 1月29日,南安市委理论学习中心组召开学习会,围绕《论党的宣传思想工作》开展意识形态专题学习研讨。

市委书记林荣忠主持会议。市委常委、市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志参加会议。

会议强调,要统一思想、凝聚力量,围绕“学什么、做什么、谁来做”三个方面,学懂精髓要义,弄通理论脉络,做实工作举措。要坚持守正创新,大力践行社会主义核心价值观,围绕南安城市形象、产业打造,整合利用市级媒体资源优势,搭建平台,坚持项目化运作,发挥社会民间文化力量,挖掘提升南安城市内涵,策划一批宣传活动,做大做强,全方位讲好南安故事,传播南安好声音,提升南安城市知名度、美誉度。

南安市领导到水头开展调研

本报讯 (记者 庄晓丽) 1月29日,南安市委书记林荣忠到水头镇调研项目建设、检查疫情防控措施和道路交通安全工作落实情况。

林荣忠一行首先来到泉州利昌新材料科技有限公司。该公司是一家大型外资企业,专业生产PP合成纸和BOPP透明薄膜,项目的引进填补了福建包装薄膜生产行业的空白。公司注重产品研发,营业规模呈直线增长趋势,目前已获得2个商标、22个实用新型专利和20个发明专利。

林荣忠深入企业生产车间,与企业负责人边走边看边谈,认真了解企业的生产经营情况和下一步发展规划,主动询问他们发展中遇到的困难和问题。他强调,企业要立足当前产业发展形势,稳扎稳打,激发企业创造活力,提高市场竞争力。部门和乡镇要提升服务意识,主动担当作为,帮助企业不断发展壮大。

疫情防控和道路安全是当前的工作重点。在水头澳盛道安联合执法点和水头镇万佳酒店,林荣忠详细了解相关措施落实情况及目前发现的问题。

林荣忠强调,道路交通安全方面,要进一步规范道路交通秩序,严查严处货车超限超载、摩托车不戴安全头盔、超员等行为,督查指导企业道路交通安全管理,全力预防交通安全事故,确保道路畅通和人民生命财产安全。要扎实推进道路交通安全宣传进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭活动,通过发放宣传册及播放宣传片形式,积极开展安全宣传教育,提高居民交通安全意识及自我保护意识。疫情防控工作方面,要始终绷紧疫情防控这根弦,严格按照有关规定,推动各项防控措施落实到位。

市委常委范嘉参加活动。

南安召开2021年度征兵工作会议

本报讯 (记者 苏明丽) 1月29日,福建省、泉州市召开征兵工作电视电话会议,南安市领导张桂森、张纪伟、薛建明、林峰在南安分会场组织收听收看。会后,南安召开征兵领导小组会议暨全市征兵工作会议,部署征兵有关工作。

市征兵领导小组组长、市长张桂森指出,今年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年,也是征兵制度改革“一年两征”正式落地实施第一年,做好征兵工作这项光荣的政治任务意义重大。各级各有关部门要提高政治站位,强化责任担当,根据征兵新特点、新要求和疫情防控新情况,密切协作,扎实推进,全力以赴做好今年征兵工作。

张桂森强调,要做好广泛宣传动员工作,把参军报国的法定义务、入伍的优惠政策及时全面地告知广大适龄青年,同时点对点精准发动,鼓励更多有意向的高校毕业生应征入伍;要严格按照征兵标准和程序,把好体格检查、政治考核、役前教育训练、走访调查、审批定兵、疫情防控等关键环节,确保兵源数量和质量;要严守底线廉洁征兵,再造流程,靠前服务,确保征兵工作规范便捷有序;要全面统筹年底工作,科学合理调配资源,系统做好征兵、防疫、安全生产等各项工作。

市征兵领导小组副组长、市人武部部长、市征兵办主任林峰通报了2020年度南安市征兵工作完成情况,并对2021年征兵工作进行部署。

广告刊登热线:0595-26531028

收费标准

- 方块类:规格6cmX4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

地址:南安市美林街道江北大道广播电视台中心大楼11层海丝商报全媒体运营中心

方块广告

收费标准